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1 

   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 يمثؿ الرسـ أدناه أحد أجيزة جسـ الإنساف. 2

 

 
 

  الجياز؟ ىذا ما اسـ ( أ ) 

   [ٔ]   

 
 

  حدث بينيما عممية تبادؿ الغازات داخؿ الرئة؟ما الجزءاف المذاف ت )ب( 

   [ٔ]   

 
 

  ما اسـ العممية الناتجة عف انقباض عضلات الحجاب الحاجز؟ (ج) 

   [ٔ]   

 
 

  أحد الأمراض غير المعدية التي يصاب بيا ىذا الجياز.عف اذكر مثالان كاحدنا  (د ) 

   [ٔ]   

 
 

  التخمص منيا بكساطة ىذا الجياز؟ما المكاد الإخراجية التي يتـ  (ق) 

   [ٕ]   
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

القطب س يتجاذب مع القطب ؿ، كالقطب ص يتنافر مع  ،لديؾ ثلاثة قضباف مغناطيسية 1
 القطب ف.

 
 ك           ف  ؿ          ع  س        ص        

 
 أكمؿ الجدكؿ أدناه بكتابة نكع القكل المتبادلة بيف الأقطاب )تجاذب / تنافر(. 

 
 ف ك  ع ؿ 
    تجاذب س
 تنافر    ص

 

   [ٖ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

كفيػػػات بسػػػبب أمػػػراض مختمفػػػة رصػػػدت خػػػلاؿ المئكيػػػة لم نسػػػبةاليكضػػػل الرسػػػـ البيػػػاني أدنػػػاه  3
 ـ.ٕٓٓٓـ إلى ٜٓٛٔالفترة مف 

 

 
 

  ما المرض الذم كاف سببنا في أكبر نسبة كفيات؟ ( أ ) 
   [ٔ]   

 
 

  المسبّبة للؤمراض المعدية.الدقيقة حية المخمكقات ال عفاذكر مثاليف  )ب( 
  [ٔ]   

 
 

  ما أعمى نسبة كفيات سبّبيا مرض السكرم؟ )ج( 

   [ٔ]   

 
 

 ينتج مرض السكرم عف حدكث خمؿ في مستكيات إفراز ىرمكف الأنسكليف. (د ) 
 ما العضك المسئكؿ عف إفراز ىذا اليرمكف في جسـ الإنساف؟

 

   [ٔ]   
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 بة مف عكامؿ الطقس الرئيسة التي يتـ متابعتيا باستمرار لتكقع الحالة الجكية .تُعدّ الرطك  2

 
  اذكر عامميف مف عكامؿ الطقس غير عامؿ الرطكبة. ( أ ) 

 
1- 

    

 
2- 

 [ٕ]   

 
 

 أقصى كمية بخار ماء يستطيع اليكاء حمميا عند درجة حرارة  تإذا كان (ب) 
 .لكؿ متر مكعب  اجرامن  ٕٗس تساكم °ٕ٘

ٝ عند ٕ٘النسبية لو ة في اليكاء إذا كانت الرطكبة مما كتمة بخار الماء المحم  
 ؟تمؾ الدرجة

 

      

   [ٕ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 يكضل الجدكؿ أدناه احتمالية نقؿ الدـ بيف بعض فصائمو. 5

 
 لا يقبؿ يقبؿ فصيمة دـ المتمقي فصيمة دـ المتبرع

A B    
A AB    
A O    
O A    
O B    
O AB    

 
  مـ يتككف الدـ؟ ( أ ) 

   [ٔ]   

 
 

  اذكر كظيفتيف لمدـ في جسـ الإنساف. (ب) 

    

 [ٕ]   

 
 

ا (A)ىؿ يستطيع شخص فصيمة دمو  (ج)  ا محتاجن لمدـ فصيمة  أف يمنل شخصن
    ؟(B)دمو 

 

 [ٔ]   

 
 

  أم فصيمة دـ يمكنيا أف تمنل جميع فصائؿ الدـ الأخرل؟ (د ) 

 [ٔ]   
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

عندما  Uاليكرانيكـ الذم يتحكؿ إلى عنصر  Puالبمكتكنيكـ الشكؿ التالي عنصر يكضل  6
 أحد الجسيمات. يفقد

 

 
 
 

  الناتج؟ Uاليكرانيكـ العدد الذرم لعنصر يساكم كـ  ( أ ) 

   [ٔ]   

 
 

إلى عنصر  البمكتكنيكـالتي تحكؿ خلاليا عنصر  العمميةماذا تسمى  (ب) 
 ؟اليكرانيكـ

 

   [ٔ]   

 
 

  ؟ىذه العمميةما اسـ الجسيـ الناتج مف  (ج) 

   [ٔ]   

 
 

ذلؾ الجسيـ، عدده الكتمي أـ  فقدما الذم تغير في عنصر البمكتكنيكـ بسبب  (د ) 
 عدده الذرم أـ كلاىما؟ فسر إجابتؾ.

 

      

   [ٕ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 ،الغازاتلأحد  انفسي تحتكم عمى الكمية س ، ص ، ع  الشكؿ التالي ثلاثة أكعيةيكضل  7
 كطكؿ السيـ المرسكـ عمى كؿ جزمء يمثؿ مقدار طاقتو الحركية.

 

 
 

  ؟الحركية لمجزيئات كدرجة الحرارة ما العلاقة بيف متكسط الطاقة (أ  ) 

   [ٔ]   

 
 

  ا بحسب درجة حرارتيا.ثة بدلالة رمكزىا ترتيبنا تصاعدي  الثلاية رتب الأكع (ب) 

   [ٕ]   

 
 

يمكنؾ جعؿ متكسط الطاقة الحركية لمجزيئات في الكعاء س تتساكل مع  كيؼ (ج) 
 متكسط الطاقة الحركية لمجزيئات في الكعاء ص؟

 

   [ٔ]   
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 (.CFCsتتأثر طبقة الأكزف بمركبات الكمكركفمكرككربكف ) 8
 

  الأكزكف؟ رات الأكسجيف التي يتككف منيا جزمءما عدد ذ (أ  ) 

   [ٔ]   

 
 

  كربكف.ك ذكر مصدرنا كاحدنا تنبعث منو مركبات الكمكركفمكر ا (ب) 

   [ٔ]   

 
 

  (؟CFCsما الظاىرة التي نشأت نتيجة تمكث اليكاء بمركبات ) (ج) 

   [ٔ]   

 
 

  ؟(CFCs)تمكث اليكاء بمركبات  إذا استمرماذا تتكقع أف يحدث  (د ) 

   [ٔ]   



20 

   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 

 يكضل الشكؿ التالي مكجة ما. 9
 

 
 

  ما الذم يرمز إليو كؿ مف الحرفيف )س( ك )ص(؟ ( أ ) 

     س: 

   [ٕ]  ص: 

 
 

 صكتية. تمثؿ مكجةإذا كانت المكجة السابقة  (ب) 
 مف شدة الصكت، كدرجة الصكت؟ كلا  فما الرمز الذم يمثؿ 

 

     شدة الصكت 

   [ٕ]  درجة الصكت 

 
 

، فما الرمز الذم ضكئية ؿ مكجةتمثإذا كانت المكجة السابقة في الرسـ البياني  (ج) 
 الضكئية؟ يمثؿ لكف المكجة

 

   [ٔ]   
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

مترنا  ٓٛأعمف الاتحاد الجيكفيزيائي الأمريكي نجاح العمماء في اكتشاؼ حفرة عمى عمؽ  20
 بالقمر، مما يجعميا أفضؿ بقعة لإنشاء مستعمرات بشرية في المستقبؿ.

 
  طل القمر؟ما سبب كجكد ىذه الحفرة عمى س ( أ ) 

   [ٔ]   

 
 

ميد كالماء في الفجكات المعتمة، كتشاؼ احتكاء القمر عمى بعض الجبالرغـ مف ا (ب) 
ر، أك إقامة مستعمرات فضائية عمى القم طكيمةكاد لفترات زمنية لا أف بقاء الرّ إ

 تكاجو بعض الصعكبات. فيو

 ىذه الصعكبات. لحداذكر إ

 

   [ٔ]   

 
 

الفضاء أف استعمار الفضاء فضائي ريتشارد جكت كغيره مف عمماء يرل العالـ ال (ج) 
 ا لفرص بقاء الجنس البشرم.ميـ جد  

 اذكر سببنا كاحدنا ييدد فرص بقاء الجنس البشرم عمى الأرض.

 

   [ٔ]   

 
 

تظير عمى سطل القمر مناطؽ منبسطة فاتحة مف نكع الصخكر البازلتية تدعى  (د ) 
 ماريا )بحار القمر( .

 كيؼ تشكمت ىذه المناطؽ المنبسطة؟

 

   [ٔ]   

 
كجـ، فكـ تككف كتمتو عمى  ٓٛإذا كانت كتمة رائد فضاء عمى سطل الأرض  (ق) 

 سطل القمر؟

 

   [ٔ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

إذا كانت كثافة السائؿ  عمى سطلتطفك لدراسة القاعدة التي تنص عمى أف الأجساـ  22
نكع كثلاثة مكعبات ثلاثة سكائؿ مختمفة المادتيا أقؿ مف كثافة السائؿ، استخدـ أحمد 

 ك مختمفة النكع ، كأجرل التجارب المكضحة في الشكؿ أدناه. متساكية الحجـ

 

 
 

  كمؿ نص القاعدة التالية :أ ( أ ) 

 مف  إذا كانت كثافة مادتيافي السائؿ تنغمر الأجساـ   
  

  

   
  

   [ٔ]   السائؿ كثافة  

 
 

  رتب السكائؿ الثلاثة مف الأقؿ كثافة إلى الأعمى كثافة. )ب( 

   [ٔ]   

 
 

  .(؟ اشرح إجابتؾٕ) ( أ ْـٔالمكعبيف كثافة مادتو أكبر )أم  )ج( 

   
 

  

   [ٔ]   

 
 

 (.ٖ( مساكية لكثافة مادة المكعب )ٕاستنتج أحمد أف كثافة مادة المكعب ) (د ) 

 نتاج؟ما الذم يدعـ ىذا الاست

 

   [ٔ]   

 

3 

 

2 

 

1 

3 

 

2 

 

1 

1 3 

 

2 

 

 (عالسائل ) (صالسائل ) السائل )س(
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 ةاقمب الصفح  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 

 يكضل الرسـ البياني التالي أبعاد ثلاثة مف ككاكب المجمكعة الشمسية عف الأرض. 21
 

 
 

 

  ما الكككب الأقرب إلى الأرض؟ ( أ ) 

   [ٔ]   

 
 

  كـ يبعد كككب المريخ عف كككب عطارد؟ )ب( 

   [ٔ]   

 
 

  كف الأحمر؟ملماذا يظير المريخ بال (ج) 

   [ٔ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 .الكاما مف الحيكانات التي تتميز بقكة ك حجـ الجمؿ، ك بكفرة الصكؼ كما في اللآما تُعد   23
 .ينتمياف إلى العائمة نفسيا المذيْفك  ،ف لإنتاج الكاماف المستخدميْ يكضل الشكؿ أدناه الحيكانيْ 

 

 
 
 

 .كركمكسك ـ  ٗٚكاما الجسمية لمخلايا الإذا كاف عدد الكركمكسكمات في  ( أ ) 
 الجمؿ كاللآما؟ الجسمية لكؿ مفخلايا الكـ عدد الكركمكسكمات في ف

 

    

  عدد كركمكسكمات اللآما:  عدد كركمكسكمات الجمؿ:  
 

  

      [ٔ]   

 
 

  ( لمكاما؟يةكـ عدد الكركمكسكمات في كؿ خمية جنسية )مشيج )ب( 

   [ٔ]   

 
 

  قع أف الكاما الناتجة مف التزاكج لدييا القدرة عمى الإنجاب؟ فسّر إجابتؾ.ىؿ تتك  (ج) 

      

   [ٔ]   

 اللآما الجمؿ

ماالكا  

سكـكركمك  (ٚٗ)  
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 يكضل الجدكؿ أدناه نتائج تجربة أجريت لدراسة العلاقة بيف الارتفاع عف سطل الأرض 22
 ك الضغط الجكم. 

 
 زئبق( .ممم الضغط ) الارتفاع )متر(

 ٓٙٚ صفر
ٕٓٓ ٚ٘ٛ 
ٗٓٓ ٚ٘ٚ 
ٙٓٓ ٚ٘٘ 
ٛٓٓ ٖٚ٘ 

ٔٓٓٓ ٕٚ٘ 
 

 

  ما اسـ الجياز المستعمؿ في قياس الضغط الجكم؟ (أ  ) 

   [ٔ]   

 
 

  ماذا يحدث لمقدار الضغط الجكم كمما اقتربنا مف سطل الأرض؟ (ب) 

   [ٔ]   

 
 

  اذكر عاملان آخر يؤثر في مقدار الضغط الجكم. (ج) 

   [ٔ]   

 
 

  الضغط الجكم بيف منطقتيف؟ما الذم ينشأ عند اختلاؼ  (د ) 

   [ٔ]   
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 التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

صفحة بيضاء
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 
لإيجاد الفائدة الآلية لممستكل المائؿ، كضع نادر الثقؿ )س( عمى مستكل مائؿ، كربطو  25

 بخيط يمر عمى بكرة ممساء يتدلى منيا الثقؿ )ص(.
 يكضل الرسـ أدناه حالتيف لمتجربة التي قاـ بيا نادر. 

 

 
 
 

  أم الثقميف يُعّد المقاكمة، كأييما يُعّد القكة المؤثرة في الحالة الأكلى؟  (أ  ) 

     س: 

   [ٔ]  ص: 

 
 

  ما التغيير الذم أحدثو نادر كسبّب تغير اتجاه الحركة في الحالة الثانية؟ (ب) 

   [ٔ]   

 
 

  ؟ كضل سبب اختيارؾ.أم مف الحالتيف تككف فييا الفائدة الآلية لممستكل أكبر (ج) 

   [ٔ]   

 
 

 ف الثقميف )س( ك )ص( في الحالة الأكلىلك بدؿ نادر مكضع كؿ م (د) 
 (؟ للؤعمى) للؤسفؿ أك  المعمؽالثقؿ ما اتجاه حركة  

 

  [ٔ]   

 اتجاه الحركة اتجاه الحركة

 الحالة الثانية الحالة الأولى

 س

 ص

 ص

 س

 س

 س

 س

 س

 س

 س

 س
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

افترض عمي أنو كمما ف ة الحرارة في نمك بذكر المكبياء،ف يتعرؼ عمى تأثير درجأراد عمي أ 26
 .أدناه في الشكؿ ةمكضحالصمـ عمي تجربتو لحرارة زاد نمك بذكر المكبياء، فزادت درجة ا

 

 
 

 يكضل الجدكؿ أدناه عدد البذكر التي نمت عند درجات حرارة مختمفة.
 

 س°ٕ٘ س°ٕٓ س°٘ٔ س°ٓٔ درجة الحرارة

 ٚ ٘ ٕ ٔ عدد البذكر

 

 مثؿ نتائج الجدكؿ السابؽ بالرسـ البياني الخطي. (أ  ) 
 

 

 

 

  

  [ٕ]   
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

  حدد العامؿ المستقؿ في ىذه التجربة. (ب) 

     العامؿ المستقؿ:  

  [ٔ]   

 
 

  لماذا ينبغي عمى عمي أف يعيد التجربة أكثر مف مرة؟ (ج) 

   [ٔ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

صفحة بيضاء
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 اقمب الصفحة  التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

الجدكؿ أدناه يمثؿ قيـ شدة التيار الكيربائي المار في دائرة كيربائية عند تسخيف ساؽ  27
 دنية إلى درجات حرارة مختمفة.مع

 

 شدة التيار الكيربائي )أمبير( س(°درجة الحرارة )
٘ٓ ٓ9ٜٓٗٔ 

ٔٓٓ ٓ9ٓٗٔ٘ 
ٔ٘ٓ ٓ9ٖٓٙٓ 
ٕٓٓ ٓ9ٖٓٔٛ 
ٕ٘ٓ ٓ9ٕٓٛٗ 
ٖٓٓ ٓ9ٕٓ٘ٚ 
ٖ٘ٓ ٓ9ٕٖٓ٘ 

 

ي الػدائرة كممػا زادت درجػة حػرارة السػاؽ ماذا يحدث لشدة التيار الكيربائي المػار فػ ) أ ( 
 ؟المعدنية

 

   [ٔ]   

 
 

  صؼ العلاقة بيف المقاكمة الكيربائية لمساؽ المعدنية  كدرجة حرارتيا. )ب( 

   [ٔ]   

 
 

  ما كحدة قياس المقاكمة الكيربائية؟ )ج( 

   [ٔ]   

 
 

فكلت،  ٜاحسب المقاكمة الكيربائية لساؽ معدنية فرؽ الجيد بيف طرفييا  (د ) 
 أمبير.9ٓٗٓعندما يمر فييا تيار كيربائي شدتو 

 

      

   [ٕ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

ع التثاقمية المختزنة في لمعرفة العكامؿ التي تؤثر عمى طاقة الكض صممت ناىد تجربتيف 28
الكتمة مف  فقامت في التجربة الأكلى بإسقاط ثلاث كرات حديدية متساكية، الأجساـ

ف الفميف في قاع في قاعدة م متماثمة تمامنا، ك مثبتة مسامير ثلاثة ارتفاعات مختمفة عمى
ختمفة مف ارتفاعات  م ذات كتؿ   حديدية ة الثانية أسقطت ثلاث كراتفي التجرب، ك الأنبكب

 متساكية عمى المسامير نفسيا.
 

 
 

 .النتائج التي حصمت عمييا ناىد يكضل الجدكؿ التالي
 

 الارتفاع 
 )سم(

 كتمة الكرة الحديدية
 )جرام(

نغماس مقدار ا
 المسمار
 )سم(

 التجربة
(ٔ) 

٘ٓ ٕٓٓ ٓ9ٙ 
ٚٓ ٕٓٓ ٔ9ٔ 

ٔٓٓ ٕٓٓ ٔ9ٚ 

 التجربة
(ٕ) 

ٔٓٓ ٔٓٓ ٔ9ٔ 
ٔٓٓ ٕٓٓ ٔ9ٙ 
ٔٓٓ ٖٓٓ ٕ9ٔ 
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 اقمب الصفحة  يبالتعميـ ك التدر  ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 

  (.ٕحدد متغيريف تـ ضبطيما في التجربة ) (أ  ) 
     
  [ٕ]   
 
 

  (؟ٕالتجربة )و ناىد مف خلاؿ يلإالاستنتاج الذم تكصمت  ما (ب) 

   [ٔ]   

 
 

 طاقة الكضع المختزنة. الجاذبية لا تؤثر عمى مقدار استنتجت ناىد أف (ج) 
 ىؿ تؤيد ناىد في استنتاجيا؟ أعطِ دليلان مف التجربة.

 

   [ٔ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 .في بطف أمويكضل الرسـ البياني أدناه طكؿ الجنيف خلاؿ سبعة أشير مف الحمؿ  29
 

 
 

  س؟كـ يزيد طكؿ الجنيف في الشير السادس عف طكلو في الشير الخام ) أ ( 
   [ٔ]   

 
 

يكػكف طكلػػو  ،كجػـ تقريبنػا 9ٖ٘كجػـ إلػػى  9ٕ٘بػيف مػا الجنػػيف  كتمػةتػراكح عنػدما ت )ب( 
 .  ما بقدْر  أكبر 

 ؿ المتكقع لمجنيف في ىذه الحالة؟ما الطك 

 

  [ٔ]   
 
 

يمجػػأ الأطبػػاء فػػي بعػػض الأحيػػاف إلػػى إجػػراء عمميػػة الػػكلادة قبػػؿ حػػدكث عمميػػة  )ج( 
 المخاض.

 ممية؟ما اسـ ىذه الع

 

   [ٔ]   
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 
 

 يمر الإنساف بعد الكلادة بمراحؿ نمك مختمفة. (د ) 
 ما المرحمة التي تتميز بالبمكغ الجنسي؟

 

   [ٔ]   
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 التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

صفحة بيضاء
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   التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©

صفحة بيضاء



 

 

قؽ منيا أك ف الإذف بإعادة طباعة أك نشر مكاد تعكد ممكيتيا الفكرية لطرؼ ثالث أك تقع تحت طائمة قانكف الحماية الفكرية كحقكؽ الطبع قد تـ التحإ
( لمتكاصؿ مع مالكي حقكؽ تدريبالتعميـ كال بطبعيا مف المالؾ ليا بقدر الإمكاف. ككؿ الجيكد الممكنة قد تـ بذليا مف قبؿ الناشر )ىيئة ضماف جكدة الإذف التماس

اشر بإصلاح ىذا الخمؿ الطبع كأخذ الإذف منيـ لعممية إعادة الطبع، كلكف في حاؿ كجكد مكاد بحاجة لمترخيص فإف ذلؾ قد تـ دكف عمـ أك قصد الناشر، كسيقكـ الن
 كقت ممكف. في أقرب

 
 التعميـ ك التدريب ىيئة ضماف جكدة ٖٕٔٓ©
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